
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES-RO 

ATA DA 16ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO 1 º BIÊNIO DO 1 º ANO DA 11 º 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 14 DE ABRIL DE 2025, APÓS 15ª SESSÃO 
EXTRAORDINARIA. 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência da Senhora 
Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, sob a 
proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
020/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os vereadores presentes. Lista de presença na 
Sessão: Ana Cristina Gomes Justiniano (União) presente; Igor Neves Ferreira Afiez (AGIR) 
presente; Juliane Duarte Sena das Neves (PL) presente; Mauro Sérgio Costa (MDB) presente; 
Paulino Honório de Assis (MDB) presente; Lucinéia Justiniano Rodrigues (PSD) presente; 
Silene Barreto Marques do Nascimento (PRD) presente; Valdir João Rodegheri (União) 
presente; e Valmir Agostinho (PRD) presente. A Senhora Presidente convidou o Vereador 
Mauro Sérgio Costa para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Passamos para a Ordem 
do Dia: - Votação do Projeto de Lei nº 012/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal que 
em regime de urgência, dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por superávit 
financeiro do exercício anterior no orçamento vigente e dá outras providencias. O valor da 
transposição será de R$: 320.000,00 (Trezentos e vinte mil reais). Aquisição veículo de 
transporte sanitário. Na sequência, a Senhora Presidente solicitou à secretaria a leitura dos 
pareceres das Comissões Permanentes CCJRF e COEF, sendo assim realizado. Em seguida, a 
Senhora Presidente colocou o projeto em discussão, onde o vereador Mauro Sergio pede pela 
ordem e diz: primeiro só uma observação. A princípio, esse projeto estranhou, um pouco de 
transporte sanitário, a gente teve a curiosidade. Então, é um plano de trabalho bem direcionado, 
direto do ministério, porém, é desse jeito, é um veículo adaptado específico para quem é 
cadeirante ou acamado, a qual vem o nome, muito importante para o município. Em outra 
ocasião, só uma outra observação, fazendo uma matemática rápida aqui. Tramita, simplesmente 
nesta casa, mesmo que não reprovado, mas é possível, em dada da Comissão e do município, 
R$ 1.812.000,00, não é só uma coisa. Fora o que foi reprovado, R$ 1.359.000,00, que serão 
aprovadas para aquisição de veículos, para melhoria da estrutura, para a questão desportiva, 
com o campo sintético de mais de R$ 500.000,00. Então, aí, dá o resultado do esforço de quem 
corre atrás. E onde eu falo mais uma vez, se você ficar nessa área aqui, que dificilmente vai 
conseguir contar toda hora, ficar conversando com parlamentar, que é detentor de um valor 
significativo de emendas, para beneficiar o município. E assim, também, nos parlamentares 
federais, se você não conseguir fazer aquela conversa séria, até mesmo sanando alguns 
compromissos políticos, no sentido, de forma positiva, de forma decente. Então, eis aqui o 
resultado. E essa é a segunda vez que a gente se senta para votar aqui números, projetos de 
valores que estão sendo investidos, incorporados, para melhoria do nosso município. É só uma 
observação que eu queria fazer. Devido a grandes ataques nas redes sociais, eis a prova do 
resultado do esforço humano de quem corre atrás. Na sequência se manifesta o vereador 
Paulino Honorio dizendo: sabias palavras do vereador Mauro Sérgio. Nós tivemos uma 
conversa em março, não é mesmo? Sobre essa aquisição. No momento, nós paramos para 
pensar, mas veio depois. Não é mesmo? Mas está buscando um conhecimento, e chegamos a 
essa conclusão. É um veículo de transporte de pessoas dependentes, e é muito bom. É muito 
bom. É pela primeira vez no município. Parabéns. E eu queria frisar o que o vereador falou. Eu 
não penso em polêmica, gente. Talvez ele falem a vereador Paulinho é polêmico, mas eu não 
sou polêmico. Eu sou aquele que abraça o município e que carrega até nas costas se for preciso. 
A única coisa que eu que eu prefiro é sobre isso aí, Mauro. É sobre essa questão, como a questão 
também, que nós vamos votar hoje, da ambulância. Os 300 mil de ambulância veio da outra 
vez, e nós fizemos a correção e voltou para votar hoje. É emenda parlamentar. É emenda 
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parlamentar. E aí, quando a gente frisa, nós temos nove vereadores. Nove vereadores. Todos 
nove buscam recurso. E eu entrei em detalhes sobre o recurso, a vereadora Juliane, porque eu 
tinha feito, nós todos fazemos pedido, eu tinha feito vários pedidos. Na primeira reunião, eu 
falei sexta-feira, na primeira reunião que nós tivemos com o nosso deputado Lucio Mosquini 
ele eu vou mandar o recurso. E o recurso começou a cair, e eu comecei a pensar, recurso está 
indo para a Câmara, sendo votado na Câmara, emenda parlamentar, alguém deve ter pedido, 
essas emendas parlamentares. Aí, eu conversando hoje, esses dias com o secretário, hoje eu 
conversando com o nosso secretário Claudio, e eu estava fazendo sobre esse assunto, desse 
jeito, não tem nada de mais, o recurso entrar na Prefeitura, por meio do nosso parlamentar, e 
eles frisarem, que foi um pedido da vereadora Silene, que foi um pedido da vereadora Lucineia, 
ou se foi um pedido do Valmir, não tem problema, isso não vai acrescentar nada, simplesmente 
vai nos encorajar, a chegar mais até eles, e pedir mais. Então, essa era a minha posição, eu 
quero parabenizar todo deputado que colocou, e simplesmente dizer, quando caiu o recurso, o 
recurso, no órgão, competente, falei até com o Claudinha, hoje, mas tem um recurso, que foi 
mandado, destinado pela deputada Lebrinha a pedido meu, e aí eu fui lá para saber como é que 
estava, o andamento, aí, falando comigo lá, faltava só mesmo uns pequenos detalhes, e aí eu 
estava pedindo, para que eles divulgassem, porque tipo assim, fica como o vereador Maurinho 
falou, até para ficar livre de alguns críticos, a saber que nos vereadores está apoiando os caras. 
Aí eu até busco na minha bolsa ali, o pedido, desse recurso, e o qual foi mandado, e eu falei, 
então, vamos levar, porque eu quero saber se algum desse recurso foi algum pedido de algum 
vereador, porque o vereador faz o pedido, o ano passado, né vereadora Lu que você foi até 
Brasília, que eu fiz um pedido para a deputada Silvia Cristina e você levou, ia, por exemplo, 
lá, às vezes, cai na casa, chega esse recurso na casa, e não fica nem sabendo, então, esse é o 
meu posicionamento, de me colocar, à disposição de tudo, porém, não custa nada declarar, né? 
Muito obrigado. Na sequência a vereadora presidente Juliane Duarte diz: Então, conversando 
aqui com meu vice-presidente, seria bom se o Executivo mandasse nesse mandato, qual foi o 
autor dessa demanda parlamentar, qual vai ajudar as pessoas com limitações, com a deficiência, 
então, esse projeto é muito valoroso, para nós, que estamos aqui, representando a população 
costamarquense, e mais ainda, para quem vai suprir as pessoas com limitações cadeirantes, e 
os acamados, e se nós tivéssemos um nome parlamentar, que delibera essa emenda, iríamos 
agradecer imensamente. Terminado os pronunciamento passou-se para a votação nominal, por 
ordem alfabética: Ana Cristina Gomes Justiniano - favorável ; Igor Neves Ferreira Afíez -
favorável; Juliane Duarte Sena das Neves - favorável; Lucinéia Justiniano Rodrigues Porto 
- favorável; Mauro Sérgio Costa - favorável; Paulino Honório de Assis - favorável; Silene 
Barreto Marques do Nascimento - favorável; Valdir João Rodegheri - favorável; Valmir 
Agostinho - favorável. O Projeto de Lei nº O 12/2025 foi, portanto, aprovado por unanimidade. 
Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente Juliane Duarte Sena das Neves deu por 
en rrada 16ª Sessão Extr r · ·_ia . . E, para constar, eu, Vereadora 
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